SOLUȚII CLASA a IV a
1. a)  Numarul cifrelor este 1+2+3+….+9+10
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1+2+3+….+9=45                                                                               1p
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 87 cifre                                                                                          1p

           b) 1 apare la 1 o data,  la 10 de 10 ori, la 11 de 22 ori                               1p                                      
              Total 33 ori                                                                                              1p

            c) 122…99..9 sunt 45 cifre urmeaza 20 de cifre in ordinea 1010…. 10.                 1p

            Pe poz pare este 1 si 0 pe impare
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        Raspuns:0                                                 1p

2. Notăm I, M, T vârstele celor trei
I+T=33                                                                                           1p

2(I+15)= M+15                                                                              1p

2(I+18)=T+18                                                                                1p
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 I+2I+18=33
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M=25                                                                                           1p

3. a)  12345679011                                                                                 3p

b)   2020=2
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= (1+1)(111-11+1)(11-1)                                     4p

4. Dacă în  prima zi aleargă 1km 
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în a cincea zi aleargă 3 km 
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in celelalte zile 

nu poate alerga distanțe diferite fals                           1p
Dacă în  prima zi aleargă 2km  în a cincea zi aleargă 6 km 
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in cele cinci zile va 

alerga 2+3+4+5+6=20 km <31km fals                        1p              
Dacă în prima zi alearga 3km 
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în a cincea zi aleargă 9km.

  Fie 3,b,c,d,9 kilometrii parcurși în cele cinci zile 

Dacă d
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în cele cinci zile distanța 
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3+5+6+7+9=30< 31fals 
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d=8                                                                           4p
Dacă în prima zi alearga 4km 
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în a cincea zi aleargă 12km.
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4+b+c+d+12
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4+5+6+7+12
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34>31 fals

Concluzie: în a patra zi a parcurs 8km                             1p
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